
 

 

 

 

Il 16 dicembre scade il termine per il pagamento del modello F24 relativo al saldo di IMU e TASI dovute per l’anno 
2019. 

Nel caso in cui, dopo il 30 giugno 2019, siano intervenute variazioni negli immobili posseduti, prima di effettuare il 
pagamento, è necessario chiedere presso la propria sede CAAF di riferimento il ricalcolo del saldo dovuto. 

Il pagamento deve essere effettuato entro la scadenza presso gli sportelli bancari (anche online) e postali utilizzando il 
modello F24.  

Entro il 31 dicembre del 2019 scade il termine per la presentazione della dichiarazione IMU-TASI relativa alle variazioni 
intervenute nel 2018; entro la medesima data scade inoltre il termine ultimo per regolarizzare gli omessi o insufficienti 
versamenti IMU-TASI relativi all’imposta dovuta per il 2018 

L'obbligo di presentazione della dichiarazione IMU non riguarda tutti i possessori di immobili, ma solo coloro che hanno 
immobili per i quali sono intervenute, nell’anno 2018, variazioni rilevanti ai fini del calcolo dell'imposta.  

In linea generale, la dichiarazione IMU/TASI deve essere presentata per gli immobili che godono di riduzioni d’imposta 
(fabbricati inagibili, di interesse storico o artistico, immobili per i quali il comune ha deliberato riduzioni di aliquota) e 
nei casi in cui il Comune non possieda le informazioni necessarie per verificare l’imposta versata dal contribuente. 

Per info e prenotazioni chiama il numero verde 800.990.730 o visita il sito www.assistenzafiscale.info 

Scadenza IMU e TASI 
                                  


